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            ΠΡΟΣ:
1.  Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

Ερμού 70 - Τ.Κ. 26221 Πάτρα
e-mail: mail@dipe.ach.sch.gr

2.  Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
Γιαννιτσών 5 & Ηπείρου - Τ.Κ. 26223 Πάτρα

e-mail: mail@dide.ach.sch.gr

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΠΡΟΩΘΗΘΕΙ ΑΜΕΣΑ ΠΡΟΣ 
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Α/ΘΜΙΑΣ & 

Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

                        ΘΕΜΑ: «Βεβαιώσεις μεταφοράς μαθητών/τριών σχολικού έτους 2020 - 2021»

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις της 50025 (Β΄4217/26-9-2018) Κοινής Υπουργικής Απόφασης των 
Υπουργών Εσωτερικών, Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων, Υποδομών & Μεταφορών και του 
Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, με θέμα: «Μεταφορά μαθητών δημοσίων σχολείων από τις 
Περιφέρειες», σας αποστέλλουμε ηλεκτρονικά τα ακόλουθα επισυναπτόμενα αρχεία και έντυπα:

α) Επικαιροποιημένους πίνακες με στοιχεία που αφορούν εκτελούμενα δρομολόγια μεταφοράς 
μαθητών/τριών δημόσιων σχολείων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης τρέχοντος σχολικού έτους και 
συγκεκριμένα: 

 Ένα (1) αρχείο της μορφής excel (.xlsx), με δρομολόγια λεωφορείων 1ης Πρόσκλησης της Π.Ε. 
Αχαΐας:  1Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΟΜΑΔΑΣ 6

 Ένα (1) αρχείο της μορφής excel (.xlsx), με δρομολόγια λεωφορείων 1ης Πρόσκλησης της Π.Ε. 
Αχαΐας:  1Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΟΜΑΔΑΣ 1,2,3,4,5

 Ένα (1) αρχείο της μορφής excel (.xlsx), με δρομολόγια λεωφορείων Δήμου Καλαβρύτων της 
Π.Ε. Αχαΐας:  ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ

 Ένα (1) αρχείο της μορφής excel (.xlsx),  με δρομολόγια ταξί 1ης Πρόσκλησης της Π.Ε. Αχαΐας: 
1Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΞΙ

  Ένα (1) αρχείο της μορφής excel (.xlsx),  με δρομολόγια ταξί και (1) δρομολόγιο λεωφορείου 
2ης Πρόσκλησης της Π.Ε. Αχαΐας: 2Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

 Ένα (1) αρχείο της μορφής excel (.xlsx), με δρομολόγια ταξί 3ης Πρόσκλησης της Π.Ε. Αχαΐας:  
3Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

 Ένα (1) αρχείο της μορφής excel (.xlsx), με δρομολόγια ταξί και λεωφορεία 4ης Πρόσκλησης της 
Π.Ε. Αχαΐας:  4Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ (ΑΦΟΡΑ ΝΕΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΜΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΗΝ 19η/03/2021)

 Ένα (1) αρχείο της μορφής excel (.xlsx), με δρομολόγια ταξί και ενός λεωφορείου Π.Ε. Αχαΐας:  
ΠΑΡΑΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι ημερομηνίες υλοποίησης των δρομολογίων κατά τους μήνες Ιανουάριο, Φεβρουάριο και    
Μάρτιο είναι για την:
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 1η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, 2η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, 3η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ (ταξί και λεωφορεία), ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ 
ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ οι ημερομηνίες κατά τις οποίες λειτούργησαν τα σχολεία 
σύμφωνα με την βαθμίδα εκπαίδευσης και τον Δήμο στον οποίο ανήκουν

 4η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ, η ημερομηνία έναρξης είναι η 19η/03/2021 (απόφαση 302/2021 ΑΔΑ Ψ7ΘΕ7Λ6-
ΗΗ8 της Οικονομικής Επιτροπής).

β) τα ΕΝΤΥΠΑ (Α) & (Β) που αφορούν την βεβαίωση εκτέλεσης των ημερήσιων δρομολογίων με τα 
μισθωμένα ταξί και λεωφορεία αντίστοιχα.
γ) τα ΕΝΤΥΠΑ (Γ) & (Δ) που αφορούν τις βεβαιώσεις μεταφοράς μαθητών με Ειδικά Μαθητικά Δελτία 
των υπεραστικών γραμμών (ΚΤΕΛ Ν. ΑΧΑΪΑΣ Α.Ε. – ΚΤΕΛ Ν.ΑΙΤ/ΝΙΑΣ Α.Ε.) και αστικών γραμμών (ΑΣΤΙΚΟ 
ΚΤΕΛ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε. ή ΚΤΕΛ ΑΣΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΑΙΓΙΟΥ) αντίστοιχα και οι οποίες (βεβαιώσεις) με την 
συμπλήρωσή τους θα συνοδεύονται από τις ονομαστικές καταστάσεις των δικαιούχων μεταφοράς 
μαθητών.
ΠΡΟΣΟΧΗ: α) Υπολογίζονται οι ημέρες της δια ζώσης εκπαιδευτικής λειτουργίας των σχολικών μονάδων 

(από την πρώτη ημέρα επαναλειτουργίας των σχολείων μετά τις εορτές των Χριστουγέννων, της 

Πρωτοχρονιάς και των Θεοφανείων μέχρι την αναστολή της δια ζώσης εκπαιδευτικής λειτουργίας 

αυτών) και όχι οι παρουσίες των μαθητών/τριών. Σε περίπτωση που κάποιο Ε.Μ.Δ. έχει επιστραφεί τότε 

θα υπολογιστούν οι ημέρες λειτουργίας του σχολείου έως την ημερομηνία επιστροφής του Ε.Μ.Δ. β) Η 

αξία του κομίστρου (αντίτιμου εισιτηρίου), λόγω της μείωσης συντελεστών φόρου προστιθέμενης 

αξίας για τις  υπηρεσίες μεταφοράς προσώπων (Ν. Ν.4690/2020/ΦΕΚ Α΄/104/30-5-2020), στην 

βεβαίωση με τον αριθμό των διατεθέντων ειδικών μαθητικών δελτίων (ΕΜΔ) κάθε σχολικής μονάδας 

που κάνει χρήση ΕΜΔ,  θα πρέπει να είναι σύμφωνη με την επικαιροποιημένη κατάσταση των 

υπεραστικών γραμμών (ΚΤΕΛ Ν. ΑΧΑΪΑΣ Α.Ε. – ΚΤΕΛ Ν.ΑΙΤ/ΝΙΑΣ Α.Ε.) και αστικών γραμμών (ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ 

ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε. ή ΚΤΕΛ ΑΣΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΑΙΓΙΟΥ)  με τις διαδρομές που εκτελούνται και το αντίτιμο 

των εισιτηρίων για κάθε διαδρομή.      

δ) το ΕΝΤΥΠΟ (Ε) βεβαίωσης μεταφοράς μαθητή/τριας από το γονέα του ή τον έχοντα την νόμιμη 

εκπροσώπησή του/της, που αφορά την επιδότηση μαθητή/τριας για την μεταφορά του/της σε δημόσιο 

σχολείο που φοιτά. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η υπεύθυνη δήλωση που συνοδεύει τη βεβαίωση μεταφοράς μαθητή/τριας από το γονέα ή 

του κατά νόμο επιτρόπου του/της, θα πρέπει να είναι πρωτότυπη και οπωσδήποτε να υπάρχει 

συμφωνία του ονόματος και των υπόλοιπων στοιχείων του δικαιούχου σε όλα τα έγγραφα (βεβαίωση, 

υπεύθυνη δήλωση, τραπεζικός λογαριασμός). Επίσης, στην υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει υποχρεωτικά 

να συμπληρώνεται το ΑΦΜ και ΔΟΥ του δικαιούχου, το όνομα του μαθητή/τριας που μεταφέρθηκε, το 

σχολείο που φοιτά και η χρονική περίοδος για την οποία υποβάλλεται.

ε) το ΕΝΤΥΠΟ (Ζ) «Μηνιαία επιδότηση μαθητή» για το σχολικό έτος 2020-2021, που αφορά την 

επιδότηση μαθητή/τριας για την εγκατάστασή του σε άλλη κατοικία πλησίον του δημόσιου σχολείου 

που φοιτά.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Επειδή η ανωτέρω βεβαίωση της παραγράφου (ε) που θα μας αποστείλετε συμπληρωμένη, 

αφορά όλο το σχολικό έτος 2020-2021, σε περίπτωση διακοπής της σχολικής φοίτησης του/της 

μαθητή/τριας πρέπει να ενημερωθεί άμεσα η Υπηρεσίας μας για την διακοπή του επιδόματος.



Σας εφιστούμε την προσοχή στην συμπλήρωση  των παραπάνω έντυπων βεβαιώσεων, ως προς 

την επωνυμία/επώνυμο του ανάδοχου φορέα, τον κωδικό αριθμό των δρομολογίων και την πλήρη 

περιγραφή διαδρομής τους, να είναι ακριβώς και σε απόλυτη συμφωνία όπως αυτά αναφέρονται στα 

επισυναπτόμενα αρχεία της (α) παραγράφου του παρόντος εγγράφου. Η ημερομηνία του πρωτοκόλλου 

των βεβαιώσεων θα πρέπει να είναι ίδια ή μεταγενέστερη της τελευταίας ημέρας εκτέλεσης των 

δρομολογίων και θα πρέπει να υπογράφονται και να σφραγίζονται μόνο από τις εξυπηρετούμενες 

σχολικές μονάδες που αναφέρονται στους σχετικούς πίνακες.

 Προκειμένου να μειωθεί η πιθανότητα σφάλματος/των καθώς και να ελαχιστοποιηθεί ο χρόνος 

που απαιτείται από τον έλεγχο δικαιολογητικών μέχρι και την εκκαθάριση αλλά και να αποφευχθεί η 

ταλαιπωρία των Δ/ντών και Δ/ντριών των σχολικών μονάδων με τη συνεχή επανυποβολή των σχετικών 

βεβαιώσεων, παρακαλούμε να κάνετε χρήση: α) των εντύπων και των ηλεκτρονικών αρχείων που σας 

επισυνάπτουμε καθώς εμφανίζουν διαφορές με τα αντίστοιχα προγενέστερης οδηγίας μας και 

ενημέρωσης σας  και  β) της δυνατότητας "αντιγραφής" των στοιχείων του excel που σας αφορούν και  

"επικόλλησης" στο έγγραφο word, για την διασφάλιση της έγκυρης, ακριβούς και ασφαλούς μεταφοράς 

δεδομένων για την συμπλήρωση των βεβαιώσεων μεταφοράς μαθητών/τριών.

Τέλος, σας επισημαίνουμε ότι ειδικά σε περίπτωση που κάποιος/οι κωδικός/κοί 

δρομολόγιου/ιων που αφορά στην μεταφορά μαθητών/τριών της σχολικής μονάδας σας κατά την εν 

λόγω χρονική περίοδο δεν εκτελέστηκε/καν, θα πρέπει να μας ενημερώστε σχετικά μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (email), σε μια από τις παρακάτω διευθύνσεις των  υπαλλήλων του Τμήματος Παιδείας.     

  Κατόπιν αυτών, παρακαλούμε να μας στείλετε το συντομότερο δυνατό και πάντως όχι πέραν της 

16ης  Απριλίου 2021, συμπληρωμένες τις βεβαιώσεις των παραγράφων (β), (γ), (δ) & (ε) για την περίοδο 

Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου-Μαρτίου 2021 - υπογεγραμμένες και σφραγισμένες πρωτότυπα σε ένα (1) 

αντίγραφο - στην διεύθυνση της Υπηρεσίας μας (Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. 

Αχαΐας, Τμήμα Παιδείας, Πανεπιστημίου 254 (κτίριο Β΄).

Τηλέφωνα επικοινωνίας και ηλεκτρονικές διευθύνσεις των  υπαλλήλων του Τμήματος Παιδείας:
ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 2613-613476 aik.panoutsakopoulou@pde.gov.gr

ΝΙΚΟΛΕΤΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 2613-613477 d.nikoletatos@pde.gov.gr
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ 2613-613108 e.stamatopoulou@pde.gov.gr

ΚΑΛΔΙΡΗ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 2613-613109 n.kaldiri@pde.gov.gr

Συνημμένα:
- Οκτώ  (8)  αρχεία excel με πίνακες δρομολογίων

ΕΝΤΥΠΑ (Α), (Β), (Γ), (Δ), (Ε) & (Ζ).
- Δύο (2) Έντυπα Υπεύθυνης Δήλωσης.

Εσωτερική Διανομή:
-Τμήμα Παιδείας Π.Ε. Αχαΐας
  (Φ. ΔΙΑΦΟΡΑ 2021)

ΟΟ  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  ΤΗΣΤΗΣ  Δ/ΝΣΗΣΔ/ΝΣΗΣ                                      
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  Π.Ε.Π.Ε.  ΑΧΑΪΑΣΑΧΑΪΑΣ

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΠΕΠΕ  ΜηχανικώνΜηχανικών  μεμε  βαθμόβαθμό  Α’Α’
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